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Ювілей академіка НААН України О. І. Фурдичка 

Орест Іванович Фурдичко – доктор 
економічних наук, професор, академік 
Української академії аграрних наук (Відділення 
землеробства, природокорис тування). 

Народився 10 жовтня 1952 р. у с. Стрільбичі 
Старосамбірського району Львівської області. 
У 1975 р. закінчив з відзнакою Львівський 
лісотехнічний інститут.

Працював на різних посадах у системі лісового 
господарства Львівщини – від інженера лісових 
культур до генерального директора Державного 
лісогосподарського об’єднання «Львівліс».

У 1992 р. в Інституті регіональних досліджень 
НАН України захистив кандидатську дисертацію 
на тему «Резерви підвищення ефективності 

лісових ресурсів», у 1995 р. – докторську дисертацію на тему «Ефективність 
використання ресурсо-виробничого потенціалу лісогосподарського 
комплексу». Учене звання професора присвоєно у 1997 р.

У 1990-1998 рр. Орест Іванович – депутат Львівської обласної ради, 
у 1997-1998 рр. – голова Львівської обласної ради, протягом 1998-
2002 рр. – народний депутат України ІІІ скликання, Перший заступник 
Голови Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики, 
природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи.

З 1999 р. Орест Іванович – провідний науковий співробітник Інституту 
регіональних досліджень НАН України, керівник Науково-методичного 
центру розвитку гірських територій Карпат. Протягом 2002-2004 рр. – 
Перший заступник Голови Державного комітету лісового господарства 
України, 2004-2005 – Перший заступник Міністра охорони навколишнього 
природного середовища по зв’язках з Верховною Радою України.

Основним напрямом наукової діяльності О. І. Фурдичка є фундаментальні 
і прикладні дослідження проблем раціонального природокористування 
та охорони навколишнього природного середовища, еколого-економічної 
оцінки використання природних ресурсів, зменшення впливу господарської 
діяльності на довкілля. Вагомим внеском у поглиблення і розвиток 
економічної теорії природокористування у лісовій і аграрній галузях є 
розробка теоретичних основ комплексного використання лісових ресурсів, 
відтворення корисних властивостей лісових екосистем, організації ведення 
лісового господарства. За його безпосередньої участі ініційовано розробку 
60 законопроектів, які мають важливе значення для розвитку лісової галузі, 
раціонального природокористування та екологічної науки («Про тваринний 
світ», «Про статус гірських населених пунктів», «Про Червону книгу», 
«Про Державну екологічну службу», «Про зони надзвичайної екологічної 
ситуації» та ін.). Крім того, О. І. Фурдичко брав участь у розробці 
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Національної програми збереження біорізноманіття на 2000-2015 рр. і 
низки міжнародних конвенцій з охорони довкілля.

Для Карпатського регіону академік НААН О. І. Фурдичко удосконалив 
систему захисту гірських територій, підвищення економічної потужності 
й екологічної стабільності регіону, розробив еколого-економічну оцінку 
використання природних ресурсів регіону та заходи зменшення впливу 
господарської діяльності на довкілля і шляхи розширення природно-
заповідного фонду.

Вчений опублікував 123 наукові праці, в тому числі 19 монографій, 
4 підручники, 3 навчальних посібники тощо.

Підготував 4 докторів та 8 кандидатів наук.
З липня 2005 р. О. І. Фурдичко очолює Інститут агроекології УААН. Він 

є головним редактором «Агроекологічного журналу», членом редакційних 
рад наукових часописів «Регіональна економіка» та «Сільськогосподарська 
мікробіологія».

За багаторічну діяльність О. І. Фурдичко нагороджений орденом «За 
заслуги» І, IІ і ІІI ступенів, Почесними грамотами Верховної Ради і Кабінету 
Міністрів України.

Колектив Інституту регіональних досліджень НАН України,   
науково-редакційна рада і редакційна колегія журналу  

«Регіональна економіка» щиро вітає Ореста Івановича з ювілеєм,   
зичить йому доброго здоров’я та нових творчих звершень  

на благо України та українського народу.
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